
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Красноградського 

аграрно-технічного фахового коледжу імені Ф.Я. Тимошенка 

 

23 квітня 2024 року                                                                                      м. Красноград 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

 

Попередній моніторинговий візит було здійснено 23 серпня 2023 року. 

 

Склад моніторингової групи: 

Червякова Оксана Вікторівна – представник Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у Харківській області; 

Цвеліх Максим Павлович – головний спеціаліст Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.   

 

Моніторинговий візит проводився у присутності коменданта гуртожитку 

Сімощук Людмили Миколаївни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

        Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток Красноградського аграрно-

технічного фахового коледжу імені Ф.Я. Тимошенка. 

       Повна адреса об’єкта моніторингу: м. Красноград, вул. Бельовська, 75/1. 

Форма власності: державна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Міністерство освіти та 

України. 

Об’єкт зареєстровано у переліку місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб. 

 

Розташування  

МТП розташоване в п’ятиповерховій будівлі (фото 1) в межах доступної 

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема, лікарні, школи, 

дитячого садочка, продуктових магазинів, аптек та зупинки громадського 

транспорту. ВПО мешкають тільки на 3ому поверсі у двох півсекціях. 

 

Наповненість 

У МТП проживає 47 осіб з числа ВПО, з них 5 осіб літнього віку, 1 особа з 

інвалідністю та 5 дітей.  
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Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, договір на 

проживання заключають, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 01 вересня 2023 року № 930 «Деякі питання функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», з правилами 

проживання ознайомлені. Гуртожиток отримує компенсацію з державного 

бюджету за спожитий обсяг комунальних обсяг внутрішньо переміщеними 

особами.  

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу централізоване. 

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Гаряча вода 

забезпечується за рахунок бойлера. 

Електропостачання централізоване безперебійне. 

Альтернативні джерела електроенергії: в наявності. 

 

Харчування 

ВПО харчуються самостійно. В кожній півсекції розташовано по 1 кухні 

(фото 4) . Кожна кухня оснащена: 1 електричною плитою на 4 конфорки, 2 

мийками, 2 столами для приготування їжі, мікрохвильовою пічкою. 

Холодильники розташовані безпосередньо в кімнатах проживання ВПО, а також 

один для загального користування на кухні.  

Питна вода забезпечується шляхом самостійного придбання. 

 

Санітарія та гігієна 

В кожній півсекції по 2 туалети.  

В МКП душові кімнати розташовані по 1 кабінці на кожному поверсі, крім 

3 поверху, невідокремлені за ознаками статі. Душові кабіни не пристосовані для 

осіб з інвалідністю. 

Пральна машина з місцем для сушіння білизни знаходяться в кімнатах 

гігієни.  

Прибирання території загального користування здійснюють працівники 

гуртожитку. Територію півсекцій та особисті кімнати ВПО прибирають 

самостійно з визначенням чергового по місцям загального користування. 

 

Протипожежна безпека 

На поверхах наявні вогнегасники, пожежні шафи та облаштована 

протипожежна сигналізація. 

В гуртожитку укриття відсутнє. Найближче найпростіше укриття 

розташоване у пішій доступності (сусідня будівля).  

  

Безбар’єрність  

МТП не облаштовано інфраструктурою, що забезпечувала безбар’єрний 

доступ для маломобільних груп населення, зокрема відсутні пандус, 

облаштування санвузлів та інших просторів загального користування. 
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Умови в кімнатах  

Розміщення в кімнатах – від 1 до 2 осіб, кімнати мебльовані (столи, шафи, 

тумби, ліжка), температура комфортна. Умови в МТП задовільні, але необхідний 

ремонт. Через застарілі вікна з дерев’яною рамою порушується теплоізоляція 

приміщення (фото 2,3).  

 

Дозвілля 

Наявна кімната для проведення дозвілля дорослих. Кімната для дітей 

відсутня. Всі діти забезпечені ноутбуками та планшетами. 

 

Доступ до інформації та послуги 

На першому поверсі розміщений інформаційні стенди, на яких відображено 

деякі контакти громадських організацій. 

МТП відвідують благодійні організації, що надають внутрішньо 

переміщеним особам психологічні, соціальні та правові консультації. 

Більша частина ВПО заключили декларації з місцевими лікарями.  

Мешканці закладу, які мають відповідне право, – отримують кризову 

виплату (допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам). Водночас, 

було отримано звернення щодо відмови в отриманні вказаного виду допомоги. 

Було надано роз’яснення щодо зміни підстав і порядку виплат на проживання 

для ВПО, що були впроваджені з прийняттям постанови Кабінету Міністрів №94 

від 26 січня 2024 року. 

 

Освіта 

Діти шкільного віку частково навчаються в навчальних закладах своїх 

громад за дистанційною формою навчання. Діти забезпечені гаджетами для 

навчання за підтримки благодійників. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості ВПО, що проживають в МТП, працевлаштовано 5 осіб. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 9 особами 

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, заяв про 

порушення прав не надходило. Було прийнято усне звернення з наданням 

роз’яснення. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 6 осіб 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також розʼяснено 

порядок та підстави звернення за захистом прав. 

 

Загальні потреби МТП: 

-зі слів адміністрації, в МКП зафіксовано потреби в засобах гігієни та 

побутовій хімії. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- опрацювати питання спільно з міжнародними та національними 

організаціями щодо проведення ремонтних робіт першого і третього поверху 

МТП,  

- опрацювати питання щодо залучення громадських організацій та 

благодійних фондів для надання гуманітарної допомоги мешканцям МКП, які 

більше не отримують допомогу від держави.  

 

 

Представник 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини 

у Харківській області                                                                  Оксана ЧЕРВЯКОВА  

 

 

головний спеціаліст відділу 

сприяння роботи регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини                                                              Максим ЦВЕЛІХ 
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Додатки: 

Фото 1 

 

Фото 2 
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Фото 3 

 

Фото 4  

 


